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VERSION ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN DE LA COMISION DEL 

DEPORTE, CELEBRADA EL DÍA 04 DE FEBRERO DEL AÑO 2014. 

 

Presidenta: Muy buenas tardes compañeras y compañeros Diputados, al no 

encontrarse el día de hoy el Diputado Secretario Carlos Javier González Toral, 

que justificó su inasistencia, solicito al Diputado Patricio Edgar King López, me 

acompañe fungiendo como Secretario de este órgano parlamentario. Sin más 

preámbulo solicito tenga a bien pasar lista de asistencia a los miembros de esta 

Comisión. 

 

Secretario: Si con todo gusto Diputada Presidenta, por instrucciones de la 

presidencia se va a pasar lista de asistencia. 

 

Diputada Ana María Herrera Guevara, presente. 

Diputado Carlos Javier González Toral, presentó justificante de inasistencia. 

Diputado Álvaro Humberto Barrientos Barrón, presente. 

Diputada Olga Patricia Sosa Ruíz, presente. 

Diputado Rogelio Ortiz Mar, presente. 

Diputado Patricio Edgar King López. El de la voz presente. 

Diputado Alfonso De León Perales.  

Diputada Laura Teresa Zarate Quezada, presentó justificante de inasistencia, por 

motivos propios de su encargo Diputada Presidenta. 

 

Secretario: Hay una asistencia de 5 diputados integrantes de esta Comisión, 

Diputada Presidenta existe quórum requerido para celebrar la presente reunión de 

trabajo de esta Comisión. 

 

Presidenta: Compañeros Legisladores, habida cuenta de que existe el quórum 

requerido, para dar inicio a esta reunión, se declara abierta la misma siendo las 

trece horas con diecinueve minutos del día 4 de febrero del 2014. 

Presidenta: Solicito amablemente al Diputado Secretario Patricio Edgar King 

López, tenga a bien dar lectura y ponga a consideración el proyecto del orden del 

día. 

 

Secretario: Con gusto Diputada Presidenta, el orden del día es el siguiente: I. 

Lista de asistencia. II. Declaración de quórum y apertura de la reunión de trabajo. 

III. Aprobación de la orden del día. IV. Programa Anual de Trabajo. V. Asuntos 

generales. VI. Clausura de la reunión de trabajo. Es cuanto Diputada Presidenta. 
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Presidenta: Una vez conocido el proyecto de orden del día correspondiente, 

solicito a los integrantes de esta Comisión que quienes estén a favor del mismo se 

sirvan manifestarlo, levantando su mano. 

 

Presidenta: Compañeros Diputados, ha sido aprobado el orden del día hecho de 

su conocimiento por 5 votos a favor, es decir por unanimidad. 

 

Presidenta: Compañeras y compañeros Diputados, como es de nuestro 

conocimiento las comisiones, son órganos constituidos por el Pleno para instruir y 

sustanciar las inasistencias y propuestas que se presenten al mismo, mediante la 

elaboración de dictámenes, informes, opiniones o proyectos de resolución con 

objeto de contribuir a que el Congreso cumpla, con sus atribuciones 

constitucionales y legales. Cabe señalar que en términos del artículo 35 de la Ley 

sobre la Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del Estado, la 

Comisión Ordinaria de Deporte, forma parte de aquellas que estén a cargo de las 

tareas de dictamen legislativo y de información y control de la gestión pública, 

cuya competencia corresponde en lo general a la dependencia de la 

administración pública del estado, en la esfera con la que se relaciona de acuerdo 

a su  naturaleza. Ahora bien dentro de las tareas que deben de llevar a cabo las 

comisiones con base en el artículo 43, párrafo uno inciso a) de la Ley sobre la 

Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del Estado, se encuentra la 

de la elaborar su Programa Anual de Trabajo, esta presidencia tuvo a bien 

proporcionarles vía correo electrónico, el día viernes 31 de enero del actual, un 

proyecto de programa, esto con el fin de que ustedes tuvieran a bien conocerlo, 

analizarlo o enriquecerlo para en su caso proceder a la aprobación del mismo. 

Toda vez que los integrantes de esta Comisión nos hemos impuesto del contenido 

del proyecto anual de trabajo, esta presidencia tiene a bien abrir un espacio para 

propuestas, opiniones y comentarios entorno al mismo a fin de perfeccionarlo y 

proceder enseguida a su aprobación. Para tal efecto solicito al Diputado Secretario 

Patricio Edgar King López, tenga a bien preguntar a los miembros de esta 

Comisión, si desean participar al respecto y en su caso llevar a cabo el registro de 

las participaciones. 

 

Secretario: Con gusto Diputada Presidenta, por instrucciones de la presidencia 

consulto si algún diputado integrante de este órgano parlamentario, desea hacer 

uso de la voz. No existen participaciones Presidenta. 

 

Presidenta: Compañeros Diputados, al no haber participaciones me permito 

consultar a los integrantes de este órgano su parecer con relación al Proyecto del 

Programa Anual de Trabajo, los que estén a favor sírvanse indicarlo en los 

términos de ley. 
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Presidenta: Compañeros Diputados, ha sido aprobado el Programa Anual de 

Trabajo de esta Comisión, por 5 votos a favor, es decir por unanimidad. En tal 

virtud como órgano parlamentario nos corresponde trabajar y darle seguimiento a 

dicho programa.  

 

Presidenta: Compañeros Diputados, procederemos a desahogar el punto de 

asuntos de carácter general, si alguien desea participar favor de indicarlo para que 

la secretaría tome nota y proceder en su caso al desahogo de las participaciones 

correspondientes. 

Secretario: Diputada Olga, Diputado Álvaro, Diputado Rogelio. 

 

Diputada Olga Patricia Sosa Ruíz. Bueno pues más que nada para felicitarte 

Diputada por tu trabajo sé que le has puesto todo el empeño desde que 

empezamos con el deporte y en las diversas actividades que te ha tocado asistir y 

realizar, pues muy al pendiente y nada más que sepas que cuentas con todo mi 

apoyo para sacar esto adelante, muchas felicidades. 

 

Presidenta: Gracias. 

 

Secretario: Diputado Álvaro. 

 

Diputado Álvaro Humberto Barrientos Barrón. Primero que nada Diputada que 

vamos a estarla apoyando el programa que realmente estamos preocupados por 

la juventud de Tamaulipas, que está ahorita en primer lugar a nivel nacional en 

obesidad, estamos llenos de niños gordos, con una mala educación alimenticia y 

una mala cultura en el ejercicio y este exhortar que podamos tocar puertas con el 

Instituto Tamaulipeco del Deporte, para que se den los programas y las gestiones 

a todos los jóvenes que nos pidan el apoyo, rescatar áreas verdes que han sido 

invadidas por este personas que realmente no tienen derecho de poder hacer una 

revisión en cada uno de los municipios, para brindarles espacios a los jóvenes y 

por otro lado hacer un acercamiento con el Instituto de la Juventud, que realmente 

se ve muy ajeno a los temas de la juventud en los cuales no nos muestran listas 

de beneficiarios, ni en qué se están gastando los programas en cada uno de estos 

apoyos, entonces que realmente ejerzamos una sinergia tanto su Comisión de 

Deporte como en su momento la Comisión que representó que es la de la juventud 

y que juntos podamos hacer un eco fuerte en Tamaulipas, apoyados por cada una 

de las personas que están involucradas en esta comisión y estamos involucrados 

en el área de los jóvenes. Gracias  

 

Secretario: Diputado Rogelio. 
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Diputado Rogelio Ortíz Mar. Muchas gracias Diputado Secretario, Diputada Ana 

María Herrera, para felicitarla por esta la presentación y aprobación del plan de 

trabajo, darle las gracias porque lo puso a consideración de nosotros y bueno eso 

habla del trabajo en equipo que usted va hacer y al cual me sumo y le reitero mi 

apoyo y aunado a los comentarios de mis compañeros decirle que un servidor 

también tiene especial empeño en que esta Comisión haga su trabajo que 

sabemos de la necesidad que hay de fomentar el deporte aquí en Tamaulipas, el 

deporte con disciplina y también de tocar las puertas, también del Gobierno 

Federal, para que bajen los programas aquí a Tamaulipas, como sabemos que 

usted ha estado haciendo, también ha tenido entrevistas con funcionarios 

federales en este ámbito y bueno pues a mis compañeros integrantes de esta 

Comisión también felicitarlos y enhorabuena.  

 

Secretario: Adelante Diputada Presidenta. 

 

Presidenta: Bueno primero que nada muchísimas gracias y sí, yo estoy segura de 

algo y es del trabajo en equipo, yo estoy segura que todos unidos vamos a lograr 

mucho por el deporte en Tamaulipas, y tocante al tema del Instituto del Deporte si, 

si ustedes recordaran ya tuvimos nuestro acercamiento y el encargado el jefe de la 

dependencia ofreció darnos una muestra de todos los programas que tienen y así 

lo tengo que decir el día que estaba programado fui yo quién cancelo por motivos, 

por motivos este de agenda pero está abierta y de ser posible si quieren mañana 

mismo lo podemos hacer al término de la sesión, entonces eso está abierto y 

también en un momento dado ya los temas que ustedes tocaron aquí en cuestión 

de obesidad, juventud, si es de todos conocidos y sobretodo yo estoy segura que 

juntos vamos a lograr mucho no vamos a erradicar porque sería este decir vamos 

a erradicarlo, pero si ir bajando esos índices y que nosotros con nuestro trabajo 

dentro de la Comisión del Deporte pongamos ese granito de arena para lograr 

eso, de verdad muchas gracias y estoy segura de que vamos hacer un gran 

trabajo todos unidos y en equipo.  

 

Presidenta: Agotados los objetivos que dieron motivo a la presente reunión de 

trabajo agradezco la presencia de mi compañero Diputado Patricio King López, y 

de todos ustedes y me permito dar por concluida la misma dándose por válidos los 

acuerdos aquí tomados en esta reunión siendo las trece horas con treinta 

minutos del día 4 de febrero del presente año. Muchísimas gracias. 

 


